

**Indhold**

1.	NYHEDSBREVET .....	1
2.	AFDELINGSGENERALFORSAMLINGER .....	1
3.	HOVEDGENERALFORSAMLING .....	2
4.	VEDTÆGTER OG FORRETNINGSORDEN .....	2
5.	BØRNEATTESTER – PÆDOFILILOVEN.....	2
6.	FORENINGSBLUSER .....	3
7.	CAFETERIAFORPAGTER .....	3
8.	FØRSTEHJÆLPKURSUS.....	4
9.	OFS I OIF .....	4
10.	VIDEO- OG DIGITALKAMERA .....	5
11.	STATISTER .....	5
12.	KALENDER .....	6

**1. NYHEDSBREVET**

Dette Nyhedsbrev er det 23. i rækken.

Vi startede for 2 år siden og har været omkring så forskellige emner som parkering ved idrætsanlægget, hærværk ved Petanqueafdelingens hus, Ostedhallens åbningstider samt meddelelse om dødsfald i foreningen.

Det er alt sammen informationer fra Hovedafdelingen til afdelingerne, samarbejdspartnere, pressen m.fl. Nyhedsbrevet bliver udsendt, når der er noget at informere om, nogle gange et enkelt punkt andre med mange punkter som i dette tilfælde.

Alle bestyrelsesmedlemmer, ledere m.fl., som Hovedformanden har mailadresse på, får Nyhedsbrevet.

Hvis Hovedformanden ikke har mailadresse på et bestyrelsesmedlem, er det Afdelingsformandens ansvar at udlevere Nyhedsbrevet. Det kan også lade sig gøre at informere på et bestyrelsesmøde, men det er helt klart bedst hvis vedkommende får Nyhedsbrevet helt, enten på mail eller papir.

Giv mig derfor alle de adresser I har på bestyrelsesmedlemmer m.fl.

**2. AFDELINGSGENERALFORSAMLINGER**

Alle afdelinger har nu holdt generalforsamling, og det er kun Badmintonafdelingen som skal ud i en ekstraordinær pga. manglende valg af formand. Det forlyder at man nu har fundet en formand så alt skulle være på plads. Den ekstraordinære generalforsamling holdes onsdag d. 1. marts 2006 kl. 19:00 i Ostedhallen.

Jeg vil her takke de afgående formænd som igennem mange år har ydet et stort arbejde for OIF. Badmintonafdelingen har taget afsked med Hans Høyer på generalforsamlingen. Fodboldafdelingen skiftede Georg Fellmann ud med Bo Wamsler. Georg ønskede efter mange år i bestyrelsen og senest som formand ikke at fortsætte det store arbejde han har gjort – et arbejde han i 2004 blev hædret med Roskilde Banks Lederpris i OIF for. Olaf Petersen har heller ikke ønsket at fortsætte som formand i Petanqueafdelingen, hvor Ole Lundager har overtaget formandsposten. I Tennisafdelingen har formand og et bestyrelsesmedlem byttet plads, idet Allan Christensen har sat sig for enden af bordet i stedet for Jørgen Hansen. Jeg vil byde de nye formænd velkommen, også i Hovedbestyrelsen og håber på et godt og konstruktivt arbejde for Osted Idrætsforening. De øvrige bestyrelsesmedlemmer vil jeg også takke, dem der er afgået for det arbejde de har gjort og de nyvalgte fordi de har valgt at arbejde til gavn for Osted Idrætsforening.



- til afdelingsbestyrelser, samarbejdspartnere, pressen m.fl.

Som tidligere år var der nogle generalforsamlinger der har været pænt besøgt, mens andre må siges at være det modsatte, kun en del af afdelingsbestyrelsen og FU var til stede visse steder.

Når man på afdelingsgeneralforsamlingen får forelagt Aktivitetsplanen for indeværende og kommende år kan jeg se, at der mangler visioner for fremtiden i forhold til nye tiltag samt ikke mindst tiltag for at skaffe flere medlemmer. For mig at se tror man det hele kommer af sig selv, uden det er nødvendigt at gøre noget. Pas meget på at tommelfingeren ikke kører i den samme rille, det er om at komme ud af den og prøve noget nyt. Kom frem af busken hvis du har nogle ideer. Det kan være det er hårdt arbejde, men det lønner sig på lang sigt.

### **3. HOVEDGENERALFORSAMLING**

Tiden for årets Hovedgeneralforsamling nærmer sig. Det er fredag d. 7. april 2006 kl. 19:00 i Ostedhallens Cafeteria.

Til Hovedgeneralforsamlingen har alle foreningens medlemmer selvfølgelig adgang og taleret, mens det kun er Hovedbestyrelsen og de fem generalforsamlingsvalgte delegerede og/eller suppleanter fra hver afdeling der har stemmeret. Såvel delegere som suppleanter, i og uden for "brug", møder som regel op, så vi sammen med menige medlemmer er mellem 65-75 deltagere. Det er vi i Hovedbestyrelsen meget tilfredse med og glade for den opbakning der er i afdelingerne.

Generalforsamlingen plejer at vare et par timer og derefter inviterer Hovedafdelingen til Pølse- og ostebord samt drikkevarer.

Hvis man er valgt som delegeret skal man huske at møde op d. 7. april. Dagen har været kendt i to måneder og man har selv tilkendegivet at man kunne. Skulle man mod forventning dog ikke kunne møde skal man huske at give en af suppleanterne besked, da det er kun dem der kan stemme.

Jeg kan kun anbefale at komme d. 7. april og få en god aften, både på det foreningsmæssige og det sociale, hvor man møder personer fra de andre afdelinger og udveksler erfaring.

### **4. VEDTÆGTER OG FORRETNINGSORDEN**

Ved generalforsamlingerne var der som tidligere nævnt en del udskiftning i bestyrelserne. Hele bestyrelsen skal selvfølgelig kende til "spillereglerne" i foreningen, herunder Vedtægter og Forretningsorden som begge er vedlagt Nyhedsbrevet denne gang. Vedtægterne ligger den overordnede linie for hvordan vi lovmæssigt skal forholde os i foreningen, mens forretningsordenen er en samling af alle andre regler og aftaler der ikke kan skrives ind i vedtægterne, men som hovedbestyrelsen igennem årene har besluttet. Forretningsordenen er en meget stor hjælp til de nye i afdelingsbestyrelserne, om hvilke retningslinier der udover det lovmæssige er i Osted Idrætsforening.

### **5. BØRNEATTESTER – PÆDOFILILOVEN**

Som det er bekendt, bl.a. her igennem Nyhedsbrevet, er det ved lov indført, at der skal udstedes Børneattester til alle der har med børn og unge under 15 at gøre i mere end 3 måneder.

Hovedbestyrelsen følger naturligvis dette og har ved samme lejlighed udarbejdet et sæt etiske retningslinier, der også indeholder et afsnit om seksuelle krænkelser.



- til afdelingsbestyrelser, samarbejdspartnere, pressen m.fl.

Etiske retningslinier er nu færdige og er sammen med to blanketter sendt til afdelingsformændene der skal drage omsorg for, at materialet videregives til alle der er underlagt Etiske Retningslinier.

De to blanketter er Stamkort og Samtykkeerklæring, som skal bruges til henholdsvis foreningsregisteret og indhentning af børneattester. Stamkort skal udfyldes af alle samarbejdspartnere, mens Samtykkeerklæring kun skal udfyldes af dem der har med børn og unge under 15 år at gøre i mere end 3 måneder. Begge skal efter udfyldelse og underskrift returneres til Hovedformanden.

Det hele ligger også på hjemmesiden under Hovedafdelingen.

Yderligere information om børneattesterne kan læses i Etiske retningslinier eller rettes til Hovedformanden på telefon 46 49 81 58 eller e-mail [jpandersen@tiscali.dk](mailto:jpandersen@tiscali.dk).

## **6. FORENINGSBLUSER**

For et par år siden besluttede vi at have en foreningsbluse som alle medlemmer kan købe. Foreningsblusen er en lys sweatshirt med blå krave og et lille OIF logo, hvilket vil sige at man kan bruge blusen til mange forskellige arrangementer i foreningen. Sweatshirten koster kun kr. 110,00 for medlemmer og for generalforsamlingsvalgte bestyrelsesmedlemmer er der tilskud, så prisen er på kr. 40,00.

Vi har også besluttet køb af T-shirt, hvor der på ryggen står Osted Idrætsforening og et lille logo på brystet. T-shirtene har vi endnu ikke fået pris på, men de bliver ikke ret dyre.

Grunden til at vi har valgt et indføre foreningsbluser er såvel et ønske fra medlemmerne, som at vi mener det ser godt ud at man kommer ens til såvel kampe og stævner som møder.

Både sweatshirts og T-shirts kan bestilles hos næstformand Marianne Kristensen telefon 46 49 75 79 eller e-mail [mavolf@post1.dknet.dk](mailto:mavolf@post1.dknet.dk) – Husk der skal oplyses størrelse.



## **7. CAFETERIAFORPAGTER**

Som mange ved har Jørgen Hansen efter 2 år i Ostedhallen sagt sin stilling som forpagter op. Vi skal derfor finde en ny til forpagtningen af cafeteriaet, rengøring og tilsyn af hallen. Jobbet er annonceret i Roskilde Avis fredag d. 24. februar og 3. marts 2006 samt uddybende på hjemmesiden.

Gå ind og se på annoncen, og hvis du eller nogle du kender kunne være interesseret, så send en ansøgning.

Ansøgningsfristen er d. 20. marts 2006 og vi håber at have en person klar ca. 14 dage efter.



- til afdelingsbestyrelser, samarbejdspartnere, pressen m.fl.

### **8. FØRSTEHJÆLPKURSUS**

Et par dage i januar var vi 13 der gennemførte Dansk Røde Kors' 12 timers førstehjælpskursus. På kurset lærte vi en masse om korrekt førstehjælp i så forskellige situationer som trafikulykker, i hjemmet og selvfølgelig ved idrætstræning og -kampe. En vigtig del, vi også lærte, var om kunstig åndedræt og hjertemassage: Hvordan, hvor og hvor meget skal man gøre.

Vi var som sagt kun 13 der deltog, og for hovedpartens skyld var det personer der ikke som trænere har kontakt med foreningens over 800 medlemmer. Man kan derfor spørge sig selv: *Er det forsvarligt og ansvarsbevist at man som træner og leder i OIF ikke kan førstehjælp?* Jeg mener det ikke! Alle trænere skal efter min mening kunne førstehjælp, lige meget om det er børn, unge, senior eller ældre man træner.

Jeg vil derfor opfordre alle i OIF til at melde sig til førstehjælpskursus, så snart vi har 15 personer bliver der oprettet et hold. Tilmeldingen skal ske til afdelingsformanden som vil lade den gå videre til Hovedformanden.

Det koster kr. 125,00 pr. deltager som betales af afdelingen, men vi prøver i øjeblikket at få tilskud, så det bliver gratis for såvel kursister som afdelinger.

### **9. OFS I OIF**

Mandag d. 27. februar 2006 er der "overdragelsesforretning" for de økonomiske midler fra OFS til OIF.

Vi skal nu i gang med det nye udvalg der er oprettet efter OFS. Der er indbudt til møde i udvalget mandag d. 6. marts 2006, og der er foreløbig fire personer som har sagt ja til at være med. Det er Anne Lærke, Bente Kjær, Gitte Severin og Lone Ibsen. Vi ville godt have at der kunne blive et par stykker mere i udvalget, så hvis I kender nogle der er interesseret er de velkomne til at møde op i Ostedhallen mandag d. 6. marts 2006 kl. 19:30.

Til at hjælpe udvalget skal afdelingerne vælge en hver til udvalget og hjælpe ved større arrangementer. Det kan være at en siger ja til at være med til at arrangere Sankt Hans på idrætsanlægget. Når arrangementet er færdigt, så er opgaven løst og så melder personen sig til et andet arrangement eller vælger at være med næste år til Sankt Hans. Det er små afgrænsede opgaver der skal løses, og der er ikke større arbejdsopgaver end at alle kan være med. Hvis man kan løse et arrangement er det godt, kan man være med flere gange er det endnu bedre. Alt det økonomiske og "tørre" arbejde med at føre regnskab m.v. står Forretningsudvalget for.

Udvalget vælger sin formand, som har sæde i Hovedbestyrelsen, men ikke som stemmeberettiget medlem. Personen deltager med information om kommende opgaver og hvor meget hjælp der vil være brug for. Formanden for udvalget vil også, sammen med Forretningsudvalget, stå for uddeling af de økonomiske midler, som kan søges af afdelingerne til ungdomsmedlemmer på samme måde som i OFS.

Afdelingerne skal på det konstituerende møde senest 4 uger efter generalforsamlingen, vælge en person til udvalget og denne skal oplyses på Hovedbestyrelsesmødet onsdag d. 15. marts 2006.



- til afdelingsbestyrelser, samarbejdspartnere, pressen m.fl.

### **10. VIDEO- OG DIGITALKAMERA**

Hovedafdelingen købte for godt et år siden et videokamera for nogle af de penge, vi fik ved 90 års jubilæet.

Alle afdelingsformænd var meget begejstrede for at foreningen købte et videokamera, og at det var noget afdelingerne ville bruge både til kamp og træning. Kameraet har nu på godt et år overhovedet ikke været ude nogle steder. Det er efter min mening noget af en fejlinvestering og en noget overilet beslutning fra afdelingsformændenes side.

Jeg skriver endnu en gang om videokameraet her i Nyhedsbrevet i håbet om, at nogle vil tænke over at vi har et videokamera som er godt og kan bruges til mange ting ved træning, kamp og stævner.

Du, som leder, kan se hvad spillere gør rigtigt og forkert, det kan han/hun ikke selv, vis ham/hende det med videokameraet.

Kameraet overbevares hos Hovedkasserer Steen Andersen telefon 46 49 79 33 som blot kan kontaktes for udlån.

Vi har også købt et rigtig godt digitalt spejlreflekskamera som tager nogle fremagende billeder.

Dette kamera er til gengæld blevet brugt meget, bl.a. til at tage billeder til Kugleposten, ved idrætsarrangementer og fester i hallen.

Det opbevares hos Christian Andersen som tager billeder til Kugleposten. Du kan bestille Christian til at komme og tage billeder på telefon 46 49 81 58.

### **11. STATISTER**

Vi har fået en opfordring fra Dansk Skuespiller Katalog (DAKS) om vi har mulighed for at skaffe dem nogle statister til film og TV.

Nedenfor er indsat den mail vi har fået fra DASK

*Til medlemmer af Osted Idrætsforening*

*Dansk skuespiller katalog søger skuespillere og statister til vores mange film og tv produktioner. Kunne det være noget for dig?*

*Dansk skuespiller katalog finder skuespillere og statister til massevis af Tv programmer, spillefilm, reklamefilm og mindre fiktionsfilm. Kunne det at medvirke i en filmproduktion være noget for dig, så giver vi dig muligheden.*

*Du kan tilmelde dig vores nyhedsbrev med din mailadresse, og få udvalgte auditions og castings sendt til din mailboks. Denne funktion er gratis og kan til hver tid afmeldes.*

*Vi anbefaler dog, at du under alle omstændigheder kigger forbi på vores hjemmeside: [www.dask-online.dk](http://www.dask-online.dk)*

*Har du spørgsmål er du altid velkommen til at kontakte os ;-)*

Mvh  
Tommy Duus

*DASK- Vi spiller en rolle!*



- til afdelingsbestyrelser, samarbejdspartnere, pressen m.fl.

## **12. KALENDER**

Som tidligere meddelt har vi indført en fast kalender i Nyhedsbrevet.

Her kan afdelinger og andre indsende de aktiviteter som ønskes medtaget. Nyhedsbrevet sendes såvel til afdelingerne som pressen og kommer derfor også i avisernes kalendere. Send en mail til Hovedformand Jens P. Andersen om datoer og aktiviteter.

For den kommende tid er følgende registreret:

1. marts 2006	Ekstraordinær generalforsamling	Badmintonafdelingen
7. marts 2006	Forretningsudvalgsmøde	Forretningsudvalget
15. marts 2006	Hovedbestyrelsesmøde	Hovedbestyrelsen
30. marts 2006	LIU Repræsentantskabsmøde	Lejrehallen
3. april 2006	Forretningsudvalgsmøde	Forretningsudvalget
7. april 2006	Hovedgeneralforsamling	Osted Idrætsforening
23. april 2006	Tennis standerhejsning	Idrætsanlægget
24. april 2006	Forretningsudvalgsmøde	Forretningsudvalget
29. april 2006	Party med Kandis	Ostedhallen
3. maj 2006	Hovedbestyrelsesmøde	Hovedbestyrelsen

